

『プロメテウス解剖学エッセンシャルテキスト』 正誤表

このたびは『プロメテウス解剖学エッセンシャルテキスト』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2019年4月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年2月18日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	179頁 右列 ** 監訳者注 1行目	老廃赤血球が 肝臓 で破壊されて生じる. . .	老廃赤血球が 脾臓 で破壊されて生じる. . .	2020/2/18
1	187頁 図9.35 図の右側上から6番目	下副腎 膜 動脈	下副腎動脈	2020/2/18
1	439頁 図18.26 A図の右側上から7番目	頬骨神経との交通枝の 引き出し線の位置	正しい図を欄外に掲載	2020/2/18

●439頁 図18.26 A図の右側上から7番目 訂正図

